2024年7月

甲辰年五月廿九





习近平同哈萨克斯坦总统 托卡耶夫举行会谈



当地时间7 月3日上午,国 家主席习近平在 阿斯塔纳总统 府同哈萨克斯 坦总统托卡耶夫 举行会谈。这是 习近平同托卡耶 夫握手。

> 新华社记者 庞兴雷 摄

(记者 倪四义 胡晓光 张继业) 当地时间7月3日上午,国家主席习 近平在阿斯塔纳总统府同哈萨克斯 坦总统托卡耶夫举行会谈。

习近平乘车抵达总统府时,托卡耶 夫总统热情迎接。六架哈萨克斯坦空军 战机从总统府上空飞过,拉出象征中国 国旗的红黄色彩烟,以最高礼仪欢迎习 近平对哈萨克斯坦进行国事访问。

托卡耶夫为习近平举行隆重欢

挺拔。两国元首分别同对方陪同人员 ——握手致意。两国元首登上检阅 台,军乐团奏中哈两国国歌。习近平 在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。

围会谈。

习近平指出,去年,我和托卡耶 夫总统在西安和北京两次会晤,就中 哈关系发展作出新部署新规划,引领 中哈关系"黄金30年"快速发展。中 方始终从战略高度和长远角度看待 中哈关系,将哈萨克斯坦视为中国周 边外交的优先方向和在中亚的重要 合作伙伴,中方维护好、发展好中哈 关系的意愿和决心坚定不移,不会因 一时一事或国际风云变幻而改变。中 国将永远是哈方可以倚重和信赖的 好邻居好伙伴。中方愿同哈方继续加 强天然气等传统能源合作,拓展光

伏、风电等新能源合作,支持更多中 国企业赴哈萨克斯坦投资,助力哈方 将资源优势转换为发展能力,实现绿 色、低碳、可持续发展。

托卡耶夫表示,习近平主席对哈 萨克斯坦进行国事访问对哈中关系 发展具有历史性重大意义。中国是哈 萨克斯坦的友好邻邦、亲密朋友和重 要战略伙伴,哈中关系基于牢固的睦 邻友好和坚定的相互支持,呈现出前 所未有的良好发展势头,贸易、能源、 农业、矿产等领域合作取得重要成 果,造福了两国人民,堪称国与国关 位历史性成就,相信在习近平主席英 明领导下,中国在新时代中国特色社 会主义道路上必将取得新的更大成 欢迎仪式后,两国元首举行小范 就。哈方愿同中方一道,进一步挖掘 两国在能源、矿产、新能源、互联互通 等领域合作潜力,推动两国关系发展 至新的高度。哈方感谢中方坚定支持 哈萨克斯坦主权、独立、领土完整,将 坚定恪守一个中国原则,坚决打击 "三股势力",维护两国共同安全。

随后,两国元首举行大范围会谈。

习近平指出,中哈友好根植于绵 延千年的古丝绸之路,又历经建交32 年的合作积淀,达到永久全面战略伙 伴的高水平,世代友好、高度互信、休 戚与共成为中哈关系的主旋律。无论 国际形势如何变化,中方维护中哈友 好的初心坚定不移,推进全方位合作

的恒心坚定不移,在彼此核心利益问 题上相互支持的决心坚定不移,对实 现各自国家发展目标的信心坚定不 移。中方愿同哈方一道,携手构建更 加富有内涵和活力的中哈命运共同 体,为地区乃至世界的发展稳定注入

习近平强调,中哈两国都处在各 自发展振兴的关键阶段,双方要加强 两国发展战略对接和治国理政经验交 流,实施更多互利共赢的合作项目,助 力各自国家发展。中方愿同哈方提升 经贸合作水平,确立未来尽早实现双 边贸易额翻番的新目标,进一步扩大 进口哈萨克斯坦优质商品,打造电子 商务、数字经济等合作新增长点。双方 要做大产能投资合作规模,挖掘科技 创新合作潜能,拓展电动汽车、新能 源、跨境电商、卫星通信等领域合作。 中方愿同哈方积极推进跨里海国际运 输路线建设,构建多元立体联通格局。 中方支持明年在哈萨克斯坦举办"中 国旅游年",决定在哈萨克斯坦开设第 二家鲁班工坊。昨天我在机场听到哈 萨克斯坦少年用标准流利的中文演唱 《歌唱祖国》、十分感动。青年是中哈世 代友好的传承者。双方要发挥好两国 文化中心和北京语言大学哈萨克斯坦 分校作用,加强人文交流,增进两国民 众尤其是青年一代相知相亲,筑牢两 国全方位合作的社会民意基础。

(下转7版①)

市人大常委会召开党组会议暨主任会议 周迎春主持

邵阳日报讯 (记者 要文章、重要贺信、重要回 章、重要贺信、重要回信对 市人大常委会党组会议暨 大常委会党组书记、主任周 迎春主持,党组副书记、副

书长吴卫红参加会议。 会议集中学习了习近

刘小幸 实习生 周书炀) 信精神;传达学习了省人大 7月2日,2024年第十六次 常委会副主任胡旭晟来邵 调研时的讲话指示精神;听 市十七届人大常委会第五 取了市人大常委会机关 十次主任会议召开。市人 2024年上半年全面从严治 党工作情况汇报,研究部署 下半年工作;研究了《关于 主任唐渊,副主任蒋志刚、对法院涉企"终结本次执 理论与实际相结合,坚持目 毛学雄、李小平、罗玉梅,秘 行"案件质量评查工作的审 议意见》等。

高质量发展、全面深化改 革、生态环境保护、民族团 结、防汛抗旱等多个领域工 作作出了深刻阐释,提出了 明确要求,具有深远的指导 意义。要认真领会把握其 核心要义和精神实质,坚持 标导向、问题导向、结果导 向,综合运用法定职权,推 会议强调,习近平总书 动人大工作向中心聚焦、往 务大局,稳中求进推进邵阳 平总书记近期重要讲话、重记近期重要讲话、重要文创新拓展、为大局出力。

会议强调,要高质高效 落实省人大的各项任务要 求,深入开展法治护航高质 量发展三年行动,深化"五 大"主题实践活动和"五讲 五比"活动,争做"小快灵" 立法的标杆、务实有效监督 的典范、代表工作的榜样、 县级人大工作创新的表率。

会议要求,要认清形 势、明确任务,充分认识全 面从严治党的重大意义。 要压实责任、强化措施,拧 紧管党治党责任链条,坚定 不移推动全面从严治党向 纵深发展。要围绕中心,服 人大工作高质量发展。

习近平同哈萨克斯坦总统 托卡耶夫共见记者

新华社阿斯塔纳7月3日电 杨依军 鲁金博) 当地时 间7月3日中午,国家主席习近平在 阿斯塔纳总统府同哈萨克斯坦总统 托卡耶夫会谈后共同会见记者。

习近平指出,这是我第五次访问 友好邻邦哈萨克斯坦,也是我同托卡 耶夫总统时隔9个月再次会晤。刚才 我同托卡耶夫总统举行了亲切友好、 富有成果的会谈,达成广泛共识,共 同签署了《中华人民共和国和哈萨克 斯坦共和国联合声明》,共同规划两 国未来合作重点方向,我们还见证交 换了两国多项政府间、部门间合作文 件,涉及经贸、互联互通、能源、农业、 科技、人文等重点领域,为中哈关系 高质量发展注入新动力。

习近平强调,中哈关系根植于绵延 千年的古丝绸之路,又经过建交32年互 利合作的积淀,已经达到永久全面战略

伙伴关系的高水平,世代友好、高度互 信、休戚与共成为中哈合作的主旋律。 展望未来,我们对两国传统友好和全方 位合作的传承和发展充满信心。

我们一致认为,中哈两国都处在 各自发展振兴的关键阶段,是现代化 道路上的同路人。双方将继续发扬相 互支持的优良传统,持续深化政治互 信,推进发展战略对接,坚定维护彼 此核心利益,做对方可以倚重和信赖 的坚强后盾。

我们将高质量共建"一带一路"。 推动两国务实合作取得更多新成果。 双方确立了尽早实现双边贸易额翻番 的新目标,商定不断深化经贸、投资、产 能、互联互通、能源等传统领域合作, 执行好经贸合作发展规划落实路线 图,推动更多产能合作项目开花结果, 加快推进跨里海国际运输路线和中哈 第三条跨境铁路建设。(下转7版②)

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 7月3 日上午,市委理论学习中心组(扩大)举行 2024年第八次集体学习,深入学习领会习近 平总书记关于网络强国的重要思想,深研细 读《中国共产党纪律处分条例》。市委书记严 华主持并作总结讲话。省委宣传部副部长、省 委网信办主任刘学,省纪委监委案件审理室 主任刘有仁受邀作辅导报告。市委副书记、市 长华学健,市人大常委会主任周迎春,市政协

本次集体学习以视频形式开至县市区。 肖拥军、吴旭鹏、龚红果、仇珂静、杨卫平、杨 志慧等市委理论学习中心组成员及其他在职 市级领导参加学习。

刘学以"科学把握形势,推动新时代网信 工作高质量发展"为题,就深学细悟笃行习近 平总书记关于网络强国的重要思想、推动新 时代网信事业高质量发展作了深入解读;刘 有仁围绕学习贯彻执行新修订的《中国共产 党纪律处分条例》(以下简称《条例》)作了专 题辅导,为大家推进党纪学习教育、抓好新时 代网信工作提供了有力指导。

会议指出,这次党纪学习教育,是党的十八 大以来首次以"党纪"为主题开展的集中性学习 教育。全市各级党组织和广大党员干部要深入学 习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建 设的重要论述精神,充分认识开展党纪学习教 育的重要性、紧迫性和必要性,持续增强学习贯 彻《条例》的政治自觉,将纪律要求内化于心、外 化于行,以实际行动深刻领悟"两个确立"的决 定性意义、做到"两个维护"。(下转7版③)

党纪学习教育

开持 业纪 唐 文出

严华专题研究公立医院高质量发展工作 推进健康邵阳建设 增进群众健康福祉 华学健出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 7月3日下午,市委书记严华主持召 开书记专题会,深入学习贯彻习近平 总书记关于卫生与健康工作的重要 论述精神,贯彻落实省委书记沈晓明 在公立医院发展情况调研座谈会上 的讲话精神,研究全市公立医院高质 量发展工作。市委副书记、市长华学 健,副市长晏丽君出席。

近年来,市委、市政府坚持把保 障人民健康放在优先发展的战略位 置,持续深化医药卫生体制改革,深 人推进公立医院高质量发展,全市医 疗服务水平不断提升。目前,我市正 加快建设湖南省国家中医药综合改 革示范区先导区。

会议指出,公立医院在经济社会 运行中有着重要地位,关系高质量发 展大局和群众切身利益。要提高站 位、深化认识,切实把思想和行动统 一到中央和省委部署要求上来,不断 增强推进公立医院高质量发展的责 任感使命感,以卫生健康事业高质量 发展助推健康邵阳建设,持续增进群 众健康福祉。

会议强调,要发挥特色优势,加 进培养等提出意见建议。

快省区域中医诊疗中心项目、专科类 别省级区域医疗中心建设,大力推进 紧密型城市医疗集团和县域医共体 建设,全力打造一批国家级、省级临 床重点专科,持续完善医疗服务体 系、优化医疗资源布局、提高医疗救 治能力,不断提升全市综合医疗水 平。要坚持改革创新,深化医疗、医 保、医药"三医联动"改革,建立健全 科学化、规范化、精细化运营管理体 系,加快智慧医疗、智慧服务、智慧管 理"三位一体"标准化改造,着力提升 公立医院医疗服务质效。要加强自 身建设,持续强化医德医风建设、人 才队伍建设和安全生产管理,不断夯 实高质量发展基础。要强化组织领 导,坚持把公立医院高质量发展放在 更加突出的位置,全面落实党委领导 下的院长负责制,加大投入力度,加 强统筹联动,凝聚工作合力,在推动 公立医院高质量发展中赢得先机。

会上,市直相关部门、医疗机构 负责人及医疗领域专家先后发言,汇 报了医院改革和发展情况,并围绕医 疗体系建设、特色专科建设、人才引